

本报联合市劳动就业办为用工企业和求职者搭桥

# “春风送岗”帮您招工找工作

本报泰安2月20日讯(记者 梁敏 通讯员 吕勇) 春节刚过,泰城求职市场供需两旺。泰开集团招50个岗位,山钢集团招70多人,益华百货招300名员工,锦利纺织招50人,宝丽洁招100人,方特欢乐世界招70多人……首场招聘会爆棚。为帮助企业和求职者牵线搭桥,本报联合泰安市劳动就业办公室推出“春风送岗”活动,免费刊登招工求职信息。

春节过后招聘求职进入旺季,外出务工人员利用返乡过年的机会,希望外出之前看看家乡有没有合适工作。到了婚龄的女同志,很多都考虑在家乡找份工作。参加首场招聘会的近4000人中虽有1000余人达成就业意向,但多数求职者还在为找不到好工

作而发愁。

泰安市劳动就业办公室工作人员表示,搭建高效的信息对接平台,及时准确地发布招聘信息和求职资料是解决招工难、就业难“两难”问题的有效途径。即日起本报推出专栏,联合泰安市劳动就业办公室推出专场招聘,免费刊登招工求职信息,为用工企业和求职者牵线搭桥,实现企业和求职者的双向选择。“春风送岗”行动是纯公益活动,不以任何形式收取企业或个人任何费用。

此次活动得到泰安市劳动就业办公室的大力支持,想参加本次活动的企业可拨打本报热线,将企业的发展情况、招工岗位、用工要求及岗位工资情况介绍清楚。

如果您准备在泰安找份心仪的工作,需要了解企业的一些招聘信息和用工需求,也可拨打本报热线电话联系我们。本报将及时互动传递招工求职的信息。

“春风送岗”热线电话6982110、18653881001。您也可以登录本报官方微博<http://weibo.com/u/2442891433>报名登记,或者发送电子邮件至qlwbjrt@126.com。经核实无误后,我们将进行刊登,希望能帮您招到合适的人才,找到称心的工作。



## 泰安站高铁恢复正常运行 正月十六再迎出行高峰

本报泰安2月20日讯(记者 王世腾) 20日,高铁泰安站所有列车恢复正常运行。泰安站工作人员提醒市民,2月25日(正月十六)预计迎来出行高峰,市民最好提前半小时到候车室候车,避免被卡在安检通道。

20日上午10点,泰安站候车室显示屏上12趟列车都正点运行,候车室零星坐着几百名旅客。“今天列车都正常运行,没出现晚点情况,昨天临时停运

的3趟列车都恢复开行。”泰安站工作人员说,19日停运的G108次、G143次、G149次列车20日都正常运行。19日临时停靠在泰安的G12次、G151次列车取消在泰安站停靠。

预计2月25日(正月十六)车站迎来出行高峰。“高铁在泰安站停靠的时间较短,市民最好提前半小时到车站候车。”工作人员说,遇特殊情况,市民可拨打值班站长电话13805385950咨询。

## 本报小记者周日动手做元宵

时间:上午10点开始 地点:东尊华美达大酒店

本报泰安2月20日讯(记者 白雪) 周日元宵节,本报将组织“校园小记者”包元宵,邀请民俗学专家讲解元宵节民俗知识,想参加的快来报名吧!

24日,本报组织“校园小记者”共度元宵佳节,让孩子们亲自动手学做各种美味的元宵。活动定于24日上午10点,在东尊华美达大酒店举办。酒店除了提供活动场地外,还

准备了制作元宵的面粉和馅料。酒店名厨教给小记者们如何做地道的元宵。

正月十五吃元宵的习俗在我国由来已久,为了让小记者了解中国传统文化,本报将邀请中国民俗学会会员、泰山学院文学与传媒学院民俗学专家李建老师做元宵节民俗公益知识讲座,小记者们学手工艺的同时还能长点知识。

想亲手做元宵给爸爸妈妈尝尝吗?你还等什么,名额仅限前50名,想参加的快打电话报名吧!正月十五上午10点,本报工作人员在东尊华美达大酒店等您来,凭2013年发放的小记者证即可进场。

2013年“校园小记者”请加入QQ群:215248829,在群里将会有最新的活动通知,请随时关注。报名电话:0538-6982116。

## 近三天泰城天气晴好

去广场休闲娱乐挺合适

本报泰安2月20日讯(记者 赵苏炜) 20日,泰城春意融融,日最高气温达到8℃。市政广场休闲、放风筝的市民多了不少,这也乐坏了卖风筝的商户,一天最多能卖百个。

上小学一年级的豆豆这两天由母亲陪着在广场放风筝,喜欢“灰太狼”的形象的风筝。每次放得很高的时候豆豆就高兴地跳着。一阵南风吹过,他的

风筝被刮下,还把周围几个人的风筝线一并压下来。豆豆的母亲说:“今天空气不错,想在孩子开学前让他到户外多跑跑。风筝飞不起来的时候他也不气馁,坚持尝试。”

据泰安市气象台发布的天气预报,21日-23日天气晴,有微风,最低气温在0℃左右,降水概率均在20%以下。空气污染指数:中,易感人群应当适当减少室外活动。